
 

Spezial-Straf-Rechtschutz für Vermittler von Versicherungen und

anderen Finanzdienstleistungen:

 69 € jährlich inklusive Versicherungssteuer

 1 Mio. Versicherungssumme

 Keine Selbstbeteiligung

Rechtsschutz-Vergleich von Öko-Test:

 „1. Rang“ für die AUXILIA

 

Sehr geehrte Damen und Herren,

unser zweiter Newsletter in diesem Jahr steht ganz im Zeichen der Rechtsschutzversicherung.

Sowohl für Sie als gewerbetreibenden Vermittler von Versicherungen als auch für Ihre Kunden

haben wir neue und interessante Informationen zusammengestellt.

 

Spezial-Straf-Rechtschutz  für  Vermittler  von  Versicherungen  und
anderen Finanzdienstleistungen

Die  Schutzvereinigung  deutscher  Vermittler  von  Versicherungen  und  anderen

Finanzdienstleistungen e.V.  (SdV),  mit  3.500  Mitgliedern mittlerweile  Deutschlands  größter

Berufsverband  unabhängiger  Vermittler,  hat  eine  Spezial-Straf-Rechtschutz zu einzigartigen

Konditionen entwickelt.

Risikoträger ist dabei die Auxilia Rechtsschutz-Versicherungs-AG, die jüngst auch in der Rubrik

Spezial-Straf-Rechtsschutz den 1.  Rang  bei  ÖKO  TEST  belegt  hat  (siehe  nachstehender

Artikel).

Versicherungsvermittler und Finanzdienstleister können Ihre berufliche Absicherung für lediglich

69 EUR p.a.  inklusive Versicherungssteuer ergänzen,  um sich im Falle eines strafrechtlichen

Anspruchs verteidigen zu können. Voraussetzung ist  lediglich eine Mitgliedschaft  im SdV, die

jedoch mit 29 EUR Jahresbeitrag kaum zu Buche schlägt.

Die SdV-Straf-Rechtsschutzversicherung im Kurzüberblick:

 Abschluss auch ohne bestehende VSH beim SdV möglich!

 Jahresbruttobeitrag von 69 EUR!

 1 Mio. EUR Versicherungssumme!

 Keine Selbstbeteiligung!

 Solider und kompetenter Risikoträger: Auxilia Rechtsschutz-Versicherungs-AG!

 Transparenter Leistungsumfang in den Bedingungen auch bei Honorarvereinbarungen!

 Regressverzicht  bei Vorsatz,  wenn das Verfahren durch einen rechtskräftigen Strafbefehl

abgeschlossen wird!
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Der SLP-Haftpflichtschutz:

 



Warum eine Straf-Rechtschutzversicherung?

Christian  Henseler,  Vorstandsmitglied  des  SDV,  führt  hierzu  aus:  Spätestens,  wenn  der

Staatsanwalt  sich einschaltet, wird es ernst  – unabhängig von dem ausgeübten Beruf!  Dann

geht  es  nicht  mehr  „nur“  um  finanzielle  Entschädigungen aus  zivilrechtlichen Ansprüchen,

sondern möglicherweise auch um eine strafrechtliche Verurteilung. Ein Berufsverbot bis hin zu

einer Haftstrafe kann die Folge sein.

Im  Rahmen  der  Berufs-  bzw.  Vermögensschaden-Haftpflichtversicherung  eines

Versicherungsvermittlers bzw. Finanzdienstleisters ist  die Verteidigung we gen des Vorwurfs

der  Verletzung  von Vorschriften des  Strafrechts  nicht  versichert  (Der  Versicherungsschutz

bezieht sich hier stets auf gesetzliche Haftpflichtbestimmungen privatrechtlichen Inhalts).  Eine

kostengünstige Ergänzung der beruflichen Absicherung ist hier geboten.

Typische Schlagwörter, die in der Regel die Einleitung eines Ermittlungsverfahrens nach sich

ziehen,  sind  Unterschlagung,  Untreue,  Versicherungsbetrug  (auch  die  Beihilfe),

Urkundenfälschung, Steuerhinterziehung, Datenmissbrauch etc.

Insbesondere  der  Vorwurf  des  Betruges  oder  der  Beihilfe  zum  Betrug  ist  schnell

ausgesprochen.  Dies  kann beispielsweise  das  Verschweigen oder  die  Falschangabe  von

Vorerkrankungen als Ursache haben, oder auch die Unterstützung des Versicherungsnehmers

im Schadenfall, wenn sich herausstellt, dass der Schaden in der geschilderten Art und Weise

niemals  hätte  so  eintreten  können  und  der  Versicherungsnehmer  sich  gegenüber  dem

Versicherer darauf beruft, der Vermittler hätte zu dieser Schilderung geraten. Inkasso- und zur

Schadenregulierung  bevollmächtigte  Vermittler  sehen  sich  bei  finanziellen  Ungereimtheiten

schnell dem Vorwurf der Untreue oder Unterschlagung ausgesetzt.

Online-Produktinformationen

Auf der SdV-Internetseite finden Sie folgende Informationen und Druckstücke:

 Antrag auf SdV-Straf-Rechtsschutzversicherung

 Sonderbedingungen (SSR/2008) – Abschnitt C.

 Allgemeine Informationen zum SdV-Straf-Rechtsschutzversicherung

 

Rechtsschutz-Vergleich von Öko-Test: „1. Rang“ für die AUXILIA

In  ihrer  Februar-Ausgabe  hat  die  Zeitschrift  Öko-Test  einen umfangreichen Vergleich von

Rechtsschutz-Versicherungen  veröffentlicht.  Das  Verbrauchermagazin  mit  Schwerpunkt  auf

ökologische Themen hat  38  Tarife  in den Bereichen Privat-,  Berufs-,  Verkehrs-,  Miet-  und

Spezial-Straf-Rechtsschutz untersuchen lassen.

In diesem Vergleich bewertete Öko-Test die AUXILIA Rechtsschutz-Versicherungs-AG in zwei

Tarifkombinationen jeweils  mit  „1.  Rang“.  Das  Ergebnis  bestätigt  die  gute  Bewertung  der

Redaktion vom Februar 2006, als die AUXILIA "zum heimlichen Testsieger" erklärt wurde.

Neben der Leistungsbewertung hat  Öko-Test  den Preis der getesteten Produkte betrachtet.

Dabei erreichte die AUXILIA ein "unterdurchschnittliches" Preisniveau, ist also günstiger als die

meisten anderen.

In ihrem Testbericht  zitiert  Öko-Test  auch eine Studie des der Anwaltschaft  nahestehenden

gemeinnützigen Essener Soldan Instituts. Der zufolge gehört die AUXILIA zu den bei Anwälten

beliebten Rechtsschutz-Versicherungsgesellschaften. Zusätzlich hebt die Zeitschrift die geringe

Beschwerdequote bei der AUXILIA hervor. Laut dem Bericht 2009 des Ombudsmann für die

Versicherungswirtschaft  gehen  besonders  wenig  Beanstandungen  für  diesen  Spezial-

Versicherer ein.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.ks-auxilia.de.

Sie haben Fragen?

Wenden Sie sich an unsere kompetenten Ansprechpartner:



Fragen rund um das Angebot der SLP GmbH im Bereich PKV

Bitte wenden Sie sich an Ihren zuständigen Betreuer der Swiss Life.

 

Fragen zu SLP-Unfallschutz und SLP-Privathaftpflichtschutz

Heike Wünsch                      heike.wuensch@slpag.de

Sören Häger                         soeren.haeger@slpag.de

Gebührenfreie Hotline:           0800 - 46 36 757

 

Fragen zu SLP-Vermögensschaden-Haftpflicht für Vermittler

Anita Petzendorfer                anita.petzendorfer@slpag.de

Gebührenfreie Hotline:           0800 - 87 48 757

Internet:                              www.swisslife-weboffice.de/slp

Verlinkungen

 

SLP-Kooperationspartner

SLP-Unfallschutz

SLP-Haftpflichtschutz

SLP-Vermögensschaden-

Haftpflichtversicherung für

Vermittler

Online-Rechner zum

SLP-Unfallschutz und

SLP-Haftpflichtschutz

Beratungsprotokolle für

Versicherungsvermittler (SdV)

 

  

Mit freundlichen Grüßen

Ihre Swiss Life Partner GmbH
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